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A 2019.10.15.-én Lillafüreden megrendezett Project Life Management Nemzetközi 

Konferencia megtartását követően a kedvezményezett EUROPÉER Alapítvány, illetve a 

külföldi - a szlovák, a román és a horvát – partnerszervezetek képviselői a konferenciát 

követő napon egy közös szakmai rendezvény keretében ültek össze, hogy átbeszéljék a 

konferencián szerzett tapasztalatokat, a konferencia utóhatásait. 

A konferencián elhangzott előadásokat illetően mindenki pozitívan vélekedett, az átadott 

információk, ismeretanyagok, hazai és nemzetközi tapasztalatok újfent bizonyították azt 

a tényt, miszerint  

✓ ha minél korábban felismeri az egyén a tudatosság alkalmazásának pozitív 

következményeit az élet minden területén, sokkal kiegyensúlyozottan élheti 

mindennapjait, 

✓ a projektmenedzsment eszközök és módszerek sikeresen adaptálhatók a 

mindennapi életvitelünkbe, magánéleti projektjeink menedzseléséhez, 

✓ egyre szélesebb körben ismerik fel, hogy oktatási, képzési rendszerünket illetően 

szükség van egy teljes körű paradigmaváltásra, melynek alapját képezheti a 

projektszemlélet magánéletben való alkalmazása, illetve a társadalom 

„tudatosságra nevelése”. 

Ezenkívül megbeszélték a projekt zárási folyamatainak előkészületeit, értékelték a projekt 

megvalósulásának menetét, mérföldköveit. A projektzárást és értékelést illetően a 

résztvevők átbeszélték az elvégzett és meghiúsult tevékenységeket, részletesen 

elemezték, hogy a tervezett célok a projekt befejezésére milyen mértékben valósultak 

meg. Sorra vették a megrendezett eseményeket, a hozzájuk rendelt időkereteket, a 
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pénzügyi és egyéb ráfordításokat. Megvitatták, hogy sikerült-e a tervezett minőségben 

megvalósítani céljaikat, hogy hogyan bántak a projekt megvalósításában részt vevő 

emberekkel, megtalálták-e azokat az eszközöket, amelyekkel megfelelően tudták őket 

lelkesíteni a munkára, illetve, hogy megfelelő kommunikációs csatornákat alkalmazták-e. 

A szakmai rendezvényem a partnerszervezetek képviselői kölcsönösen kifejezték a 

további hosszú távú együttműködésre való igényüket, ennek lehetőségeit vették górcső 

alá.    

 

 

Fotódokumentáció: 

http://www.projectlifemanagement.eu/galeria/ 

Kapcsolódó blog bejegyzések: 

http://www.projectlifemanagement.eu/galeria/
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http://www.projectlifemanagement.eu/a-konferencia-utohatasa/ 

http://www.projectlifemanagement.eu/a-projekt-zarasi-folyamatanak-jelentosege/ 
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